Imposts 41 bollo
/—r“’f‘ o asso’ Tiante
/- /,'..;. ver nefe
kL GiREL P sansj
S ;:— « © della
=f Y I .i10/78,

'11 o, O,

,,Miﬂﬁ;ero delle Infrastrutture e dei Trasporti

o ) J :1dr\__"i‘>:‘ . . i i . i . . .
“~-pipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione

Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADGO061
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed

i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: RT8080
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi10Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 8J x 18 EH2+
Offset della ruota : da ET 30 a ET 50 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. RT8080 Rev.00
Portata massima: 875 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 11 gennaio 2016
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per ’omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 12 gennaio 2016
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 33725/V-BS
9. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢é rilasciata/ rifiutata/ estesa/ reveeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota ¢ destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marea: vedi scheda informativa n. RT8080 Rev.00
12.2 Tipo funzionale: RT8080
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE-.,

[+ IR - NS N

13. Luogo: ROMA TN T
14. Data: 22 febbraio 2016 SN
15. Firma IL DIRETTORE DELLA DIVISIONE
Sy (Dott. In i i 0
kY LT
ol S F e R
S

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso ’autorita che ha rilasciato ’omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.



RT8080

IDENTIFICAZIONE

LOAD (Kg.)

ROLL. (mm.)

RUOTA OFFSET| PCD MOzZzZO 29 2.9, RING
RT8080/GD3 45 5x108 | @ 63,4 mm. 735 2254 -
@57 1-TX-D76
RT8080/WH1 30 5x112 R.S. 76 875 2254 266,45-SXA-D76
766,6-SX-076
@57 1-TX-B76
RT8080/VK 42 5x112 R.S. 76 775 2400 266,45-SXA-D76
J66,6-SX-276
260,1-P-@76
264,1-R-076
RT8080/FF 40 5x114,3 R.S. 76 840 2400 266,1-N-076
@267,1-0-076
@71,6-Y-076
RT8080/IG3X 50 5x120 | @ 65,1 mm. 855 2254 -
RT8080/C2Y 40 5x127 | @ 71,6 mm. 840 2400 -

b




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’'OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 33725/V-BS del 12/01/2016
2. SCHEDA INFORMATIVA N. RT8080 Rev.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. RT8080 del 11/01/2016

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49640 del 11/08/2015

7. CERTIFICAZIONE NADE047 ESTO01 del 15/07/2015

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.

T

TS T

\



INE A B< FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:

FER O ANGE Wl m L.

R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
CENTRAG Codice KIT
= 4 odice = o
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado 2 Pneumatico
Range GIO MAK ~
Manu KW Center |[3.1. KITFIX |O Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer L g Hole 2.2, B / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
FORD C-MAX DM2 €13*2001/116%0109*.. 66-107 | RT8080/GD3 | 5x108 #634 |45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 215/40R18 225/40 R18
R18 215/45 R18
FORD C-MAX DXA €13*2007/46*1103*.. 70-134 RT8080/GD3 | 5x108 ?#63,4 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — iiz Zg Ris /
FORD FOCUS DA3 €13*2001/116*0144*.. 59-107 RT8080/GD3 | 5x108 $634 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 215/40 R18
FORD FOCUS DA3 £13*2001/116*0144*.. 59-166 RT8080/GD3 | 5x108 $63,4 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 225/40 R18
FORD FOCUS DB3 €13*2001/116*0157*.. 59-107 RT8080/GD3 | 5x108 $634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 215/40 R18
FORD FOCUS DB3 €13*2001/116%0157*.. 59-166 RT8080/GD3 | 5x108 634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 225/40 R18
15/45 R1
FORD FOCUS DYB €13*2007/46%1138*.. 63-134 RT8080/GD3 | 5x108 #63,4 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — Z;:; :g 212 ZA5/A5 RIS
FORD FOCUS CABRIO DB3 €13*2001/116*0157*.. 74-107 RT8080/GD3 | 5x108 $634 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 215/40 R18
5 R18 M+S
FORD FOCUS RS DA3 ©13*2001/116%0144*.. 224-257 | RT8080/GD3 | 5x108 @634 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N2sosie-c | — |23/ RS | aBAN MM
235/40 R18 M+S
FORD FOCUS RS DA3-RS €13*2001/116*1010*.. 224-257 | RT8080/GD3 | 5x108 @63,4 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED Nasos19ic | — [ ZR/ASRIBMSS | 225/40 R18 MiS
235/40 R18 M+S
FORD FOCUS ST DYB €13*2007/46*1138*.. 136-184 | RT8080/GD3 | 5x108 $634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 215/45 R18 225/40 R18
FORD FOCUS STH DYB-LPG €13*2007/46*1289*.. 63-136 | RT8080/GD3 | 5x108 #634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - | 225/40R18
FORD FOCUS TURNIER DYB-LPG e13*2007/46*1289*.. 63-136 | RT8080/GD3 | 5x108 @634 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 225/40R18
FORD GALAXY WA6 €13*2001/116*0185*.. 74-149 RT8080/GD3 | 5x108 #63,4 | 45 - N M14x1.5 K21 CLOSED N450521-C | — 2245 R1n 225/ A0S
235/45 R18 245/40 R18
FORD GRAND C-MAX DXA ©13*2007/46*1103*.. 70-134 RT8080/GD3 | 5x108 ?63,4 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 225/40 R18
Omologazioni consentite fino a 235/50 R18 245/45 R18
FORD KUGA D 100-147 | RT8080/GD3 108 63,4 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | —
M2 €13*2001/116*0109*31 / 3 e * 255/45 R18
Omologazioni consentite a partire 225/50 15 £ s e
FORD G D 85-134 RT8080/GD 108 63,4 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | —
KUGA M2 daed34300i/H5*Dipa%e /GD3 | 5x [0} X 9 235/50 R18 245/45 R18
255/45 R18
215/40 R18 215/45 R18
FORD MONDEO BA7 €13*2001/116%0249*.. 74-176 RT8080/GD3 | 5x108 @634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 225/40 R18 235/40 R18
235/45 R18
FORD MONDEO TURNIER BA7 €13*2001/116*0249*.. 74-176 RT8080/GD3 | 5x108 ?#63,4 | 45 - NM12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — ZIS/45 615 225/40 R18
235/40 R18 235/45 R18
Omologazioni consentite a 215/45R18 225/45 R18
FORD MONDEO BA7 partire da 85-177 | RT8080/GD3 | 5x108 @634 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | —
€13+2001/116°0249°26 235/45R18
Omologazioni consentite a 215/45 R18 225/45 R18
FORD MONDEO TURNIER BA7 partire da 85-177 | RT8080/GD3 | 5x108 @634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | —
e13*2001/116%0249%26 235/45R18
FORD MONDEO TURNIER BWY ©1*98/14*0156*.. 66-150 RT8080/GD3 | 5x108 $634 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 215/40R18
FORD S-MAX WA6 €13*2001/116*0185*.. 74-176 RT8080/GD3 | 5x108 @634 | 45 - N M14x1.5 K21 CLOSED N450521-C | — 225/45 819 235/10R18
235/45 R18 245/40 R18
- - 215/45R18 225/45 R18
FORD TRANSIT/TOURNEO CONNECT P12 Qmbloguzionl cansentite a 55-125 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — / /
partire da e1*2001/116*0207*16 235/40R18
- it 215/45R18 225/45 R18
FORD TRANSIT/TOURNEO CONNECT PUZ Snsologoalon} cansentiten 55-125 | RT8080/GD3 | 5x108 | (63,4 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | —
partire da e1*2007/46*0272*04 235/40 R18
JAGUAR XF cco €11%2001/116*0323*.. 120202 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 - N M14x1.5 K21 CLOSED N450521-C | - | 2:;5 jg :i: 1| 245/45R18
JAGUAR X N*3 €11*2001/116*0217*.. 152-291 | RT8080/GD3 | 5x108 @634 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | .245/45R18
MAK S.p.a.
Respon ologazioni

Marc 1/16




N/ A B<_ FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:

i | Red WA, Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
7 CENTRAG- : Codice KIT | = 7
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado 2 Pneumatico
Range GIO MAK N
Manu KW Center |3.1. KITFIX |O Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer yp 8 Hole 2.2, 8 / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
LAND ROVER |FREELANDER LF 11%2001/116%0300*... 110-171 | RT8080/GD3 | 5x108 | @63,4 | 45 — N M14x1.5 K21 CLOSED N450521-C | — | 235/60R18
225/60 R18 235/55 R18
LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE LV €11%2007/46*0223*.. 110-177 | RT8080/GD3 | 5x108 | @63,4 | 45 - N M14x1.5 K21 CLOSED N450521-C | — 235;60 - /
225/60R18 235/55 R18
LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE LV-A €3*2007/46*0221*.. 110-177 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 = N M14x1.5 K21 CLOSED N450521-C | — 235; - /
LAND ROVER | DISCOVERY SPORT Ic 11*2007/46*1659".. 110-177 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 235/60R18
VOLVO 30 M 4*2001/116*0076*.. 73-169 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 = N M12xL.5 K19 CLOSED N250519-C | - | 215/40R18
VOLVO 30 M-2D 1*2001/116*0427*.. 73169 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 - N M12xL.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 215/40R18
ioni i i 215/45 R18 225/40 R18
VoLvo c70 M Omologazioni consentite apartite | 1o 169 | grgog0/G3 | Sx108 | @634 | 45 - NM12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | -
da e4*2001/116*0076*08 235/40 R18
voLvo 540 ] €4*2001/116*0076*.. 73169 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 215/40R18 215/45 R18
voLvo vs0 ] 4*2001/116%0076*.. 73169 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 215/40R18 215/45 R18
VOLVO S60 F €9*2007/46%0023*.. 84-224 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 215/45R18 225/40 R18
VOoLVO V60 F €9*2007/46*0023*.. 84-224 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 215/45R18 225/40 R18
VOLVO 560 F-N2D 13%*2007/46*1157*.. 84-224 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — |  215/45R18 225/40 R18
VOLVO V60 F-N2D 13%2007/46*1157+.. 84224 | RT8080/GD3 | 5x108 | (63,4 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — |  215/45R18 225/40 R18
4
VOLVO s80 A €9*2001/116*0057*.. 80-232 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — ;zz :g ;:i: ZEMILRIE
VOoLVO 80 A-2D €1*2001/116*0504*.. 80-232 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — Zi; :3 Eiz 235 B1g
ioni i i 215/40R18 225/40 R18
VoLvO V40 M Omologazioni consentite apartire | o )0, | praogo/ps | sxi08 | @634 | 45 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | —
da e4*2001/116*0076*27 235/35R18 235/40 R18
VOLVO V40 M-N2E €13%2007/46*1337*.. 84-187 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 - N M12xL.5 K19 CLOSED N250519-C | — | 2L5/40R18 723 10RI8
235/35 R18 235/40 R18
— P 215/45R18 225/45 R18
vOoLvOo V40 Cross Country M Omologazioni consentite apartire | o o, | prage/cps | sxi08 | #634 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | —
da e4*2001/116*0076*29 235/40 R18
voLvo V40 Cross Country M-N2E 13*2007/46*1337*.. 84-187 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — ;;Z 22 212 225195618
voLvo V70 B €9*2001/116*0065*.. 80-224 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 - N M12xL.5 K19 CLOSED N250519-C | — ii;’; :‘3 212 235790 R1B
1
VOLVO V70 B-2D 1*2001/116*0505*.. 80-224 | RT8080/GD3 | 5x108 | (63,4 | 45 - N M12xL.5 K19 CLOSED N250519-C | — ;i:; :g 21: 235/ RiR
VOLVO V70 B-N2D 1*2007/46*0495* .. 80-224 | RT8080/GD3 | 5x108 | @634 | 45 - NM12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - ;ﬁ:ﬁ :Z gi: 235/40 B1s
225/45 R18 235/40 R18
VoLV V70 B-N2E €13%2007/46*1203*.. 80-224 | RT8080/GD3 | 5x108 | @63,4 | 45 - N M12xL.5 K19 CLOSED N250519-C | — 24; S /
AUDI A6 aF 1*2001/116*0254* . 89-257 | RT8080/W1 | 5x112 | RS.§76 | 30 | $76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 225/45R18
AUDI A6 aF 1*2001/116*0276".. 89257 | RT8080/W1 | 5x112 | R.S.$76 | 30 | B76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 225/45R18
AUDI A6 4F1 ©13%2007/46*1080°... 89257 | RT8080/W1 | 5x112 | RS.$76 | 30 | B76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 225/45R18
AUDI A6 ALLROAD aF €1*2001/116%0254*.. 120-257 | RT8080/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 30 | §76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 245/40R18
AUDI A6 ALLROAD aF 13%2007/46%1080"... 120-257 | RT8080/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 30 | §76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 245/40R18
AUDI A6 ALLROAD 4F1 13%2007/46%1080%.. 120-257 | RT8080/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 30 | §76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 1 — | 245/40R18..
MAK S.p.a.

{
ﬂ"_w olggazioni
Marco Geazigli 2/16




NIE & B FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:

FERrFORMANGCE WHEELS

e amd ST Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
— ——
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD A ET Anello Vite/Dado Catice Rl § Pneumatico
Range GIO MAK 4
f:::;l;r Car Model Type EU Homologation w Code Wheel C::::r :; Ring Bolt/Nut K(I;:LX % 3.:.\;':?2.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.

225/45R18 225/50 R18

AUDI Q3 8u e1*2007/46*0591*.. 100-155 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — 235/45 R18 235/50 R18
245/45 R18 255/45 R18
225/45 R18 225/50 R18

AUDI Q3 8u1 e13*2007/46*1163*.. 100-155 RT8080/W1 5x112 R.S.@76 | 30 P76-TX-357,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = 235/45 R18 235/50 R18
245/45 R18 255/45 R18

Omologazioni consentite a 22/ORIBNGS: | 235/45 RIB IS

AUDI RS Q3 8u partire da e1*2007/46#0590°01 228 RT8080/W1 5x112 | R.S.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 235/50 R18 245/45 R18
255/45 R18

SEAT ALHAMBRA 7N e1*2007/46*0402*.. 85-147 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45R18

SEAT ALHAMBRA 7N e1*2007/46*0435*.. 85-147 RT8080/W1 5x112 R.S. 876 | 30 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45R18

SKODA OCTAVIA SCOUT SE e11*2007/46*0243*.. 110-135 RT8080/W1 5x112 | R.S.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 215/45 R18 M+S

VOLKSWAGEN {SHARAN 7N e1*2007/46*0401*.. 85-147 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45 R18

VOLKSWAGEN [SHARAN 7N e1*2007/46*0434*.. 85-147 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 @76-TX-@357,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45R18

VOLKSWAGEN |TIGUAN 5N e1*2001/116*0450*.. 81-155 RT8080/W1 5x112 R.S.@76 | 30 @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 2nI0RTs 235/5-0 i
245/45 R18 255/45 R18

VOLKSWAGEN |TIGUAN SN e1*2007/46*0487*.. 81-155 RT8080/W1 5x112 R.S.®76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - s poid Zi5/A0R1A
245/45 R18 255/45 R18

MERCEDES CL-KLASSE 216 e1*2001/116*0372*.. 285 RT8080/W1 5x112 R.S.@76 | 30 ?76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 = 245/45R18 S

MERCEDES CLK-KLASSE 208 e1*96/27*0054*.. 100-255 RT8080/W1 5x112 R.S.@76 | 30 ?76-SX-066,6 B M12x1.5X27 K17 SX1 - 225/40R18 $

MERCEDES CLS-KLASSE 218 e1*2007/46*0485*.. 120-150 RT8080/W1 5x112 R.S.@76 | 30 P76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 245/40 R18

MERCEDES E-KLASSE 211 e1*98/14*0183*.. 75-215 RT8080/W1 5x112 R.S. 476 | 30 ?76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 . 235/40R18 S

MERCEDES E-KLASSE 211 e1*98/14*0183*.. 75-285 RT8080/W1 5x112 R.S. 876 | 30 ?76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 245/40 R18

MERCEDES E-KLASSE 211 e1*2001/116*0183*.. 75-215 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 ?76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 = 235/40R18 $

MERCEDES E-KLASSE 211 e1*2001/116*0183*.. 75-285 RT8080/W1 5x112 R.S.@#76 | 30 @76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 245/40 R18

MERCEDES  |E-KLASSE AMG 211 e1*98/14*0183*.. 350-378 RT8080/W1 5x112 R.S.®76 | 30 | (76-SX-$66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 — | 245/40 R18 M+S

MERCEDES E-KLASSE AMG 211 e1*2001/116*0183*.. 350-378 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 ?76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 — | 245/40 R18 M+S

MERCEDES  |E-KLASSE AMG 211AMG €1*2001/116*0397*.. 350-378 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | (76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 — | 245/40 R18 M+S

MERCEDES E-KLASSE SW AMG 211K e1*2001/116*0213*.. 350-378 RT8080/W1 5x112 R.S.@76 | 30 ?76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 — | 245/40 R18 M+S

MERCEDES E-KLASSE SW AMG 211AMG e1*2001/116*0398*.. 350-378 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 P76-SX-66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 — | 245/40 R18 M+S

MERCEDES E-KLASSE SW 211K e1*2001/116*0213*.. 100-215 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 P76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 235/40R18 $

MERCEDES E-KLASSE SW 211K e1*2001/116*0213*.. 100-285 RT8080/W1 5x112 R.S. 876 | 30 P76-SX-$66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 245/40 R18

MERCEDES GLC-KLASSE 204X e1*2001/116*0480*.. 120-180 RT8080/W1 5x112 R.S. 876 | 30 ?76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 235/60 R18

MERCEDES  |S-KLASSE 221 e1*2001/116*0335*.. 150-285 RT8080/W1 5x112 R.S.®76 | 30 | (76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 2::; jf:;f; 245145 BIBS

MERCEDES S-KLASSE 222 e1*2007/46*0960*.. 150-335 RT8080/W1 5x112 R.S.@76 | 30 $76-SX-$66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 255/45 R18

MERCEDES  |S-KLASSE 21 g::lli’g;zf/"l'fgf;:;;'fi ” partie | 150335 | RTS0B0/W1 | S5x112 | RS.876 | 30 | B76-5X-@66,6 B M14x1.5%28 K17 sxa | —| 255/45R18

MERCEDES SLK 171 e1*2001/116*0262*.. 120-170 RT8080/W1 5x112 R.S. 976 | 30 $76-SX-066,6 B M12x1.5X27 K17 SX1 - 225/40 R18

MERCEDES  |SLK 350 171 e1*2001/116*0262*.. 200-224 RT8080/W1 5x112 | R.S.@76 | 30 | (@76-SX-@66,6 B M12x1.5X27 K17 5X1 - 225/40 R18

MERCEDES  |SLK 55AMG 171 e1*2001/116*0262*.. 265-294 RT8080/W1 5x112 | R.S.076 | 30 | (76-5X-@66,6 B M12x1.5X27 K17 5X1 — | 225/40 R18 M+S

MERCEDES SLK 55AMG 171AMG e1*2001/116*0321*.. 265-294 RT8080/W1 5x112 R.5.076 | 30 @76-5X-766,6 B M12x1.5X27 K17 S5X1 — | 225/40R18 M+S |-

MERCEDES SLK 172 e1*2007/46*0960*.. 135-150 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 ?76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 = 215/40R18S$ | .

AUDI A4 . B8 e1*2001/116*0430*.. 88-140 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 215/45R18 M+S |

AUDI A4 B81 e13*2007/46*1084*.. 88-140 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 215/45R18 M+S-|-

MAK S.p.a. Il Funzionario del C.P.A. di Brescia

3/16




INE A B< FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:
S itew e aRfeiter Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
: : CENTRAG- : Codice KIT | =4 :
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado g Pneumatico
Range GIO MAK <
Manu Kw Center |3.1. KITFIX | O Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer H P, g Hole 2.2, s / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
AUDI A4 B8 e1*2001/116*0430*.. 88-200 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 225/45R18 M+S
AUDI A4 B81 e13*2007/46*1084*.. 88-200 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 225/45R18 M+S
— . it i 225/45 R18 225/50 R18
mologazioni consentite a partire
D 100-180 RT8080/W1 5x112 .S. 76-SXA-(066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 -
AUDI A4 ALLROAD B8 da e1*2001/116*0430*10 )/ X RS.@#76 | 30 | @ 0] x1.5x 235/45R18 245/45 R18
255/45 R18
225/45 R18 225/50 R18
AUDI A4 ALLROAD B81 €13*2007/46*1084*.. 100-180 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 235/45 R18 245/45 R18
255/45 R18
225/45 R18 235,
AUDI AS B8 e1*2001/116*0430*.. 100-195 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 245{/40 R18$ etlizd
AUDI A5 B81 e13*2007/46*1084*.. 100-195 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = 222:5/;:;;1885 225190318 §
AUDI A5 Cabrio B8 e1*2001/116*0430*.. 100-195 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - zzzjéjjonsf: 235/40R18 5
AUDI AS Cabrio B81 e13*2007/46*1084*.. 100-195 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - *222:;;:-’;:3: 235/40R18 §
225/45 R18 23
AUDI AS5 SPORTBACK B8 e1*2001/116*0430*.. 100-195 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 245{/40 R18$ 540815 5
45 R
AUDI A5 SPORTBACK B81 €13*2007/46*1084*.. 100-195 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 222:5/ /:0 ;f: 256 M8y
AUDI A5 B8 e1*2001/116*0430*.. 100-200 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 245/40 R18 M+S
AUDI A5 B81 e13*2007/46*1084*.. 100-200 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 245/40R18 M+S
AUDI AS Cabrio B8 e1*2001/116*0430*.. 100-200 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 245/40 R18 M+S
AUDI AS Cabrio B81 e13*2007/46*1084*.. 100-200 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 245/40 R18 M+S
AUDI A5 SPORTBACK B8 e1*2001/116*0430*.. 100-200 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 245/40 R18 M+S
AUDI A5 SPORTBACK B81 e13*2007/46*1084*.. 100-200 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 245/40 R18 M+S
AUDI A6 4G e1*2007/46*0436*.. 100-245 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 225/50 R18 245/45 R18
AUDI A6 4G1 e13*2007/46*1147*.. 100-245 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 225/50 R18 245/45 R18
AUDI A7 SPORTBACK 4G e1*2007/46*0436*.. 150-245 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - izzj ig :1: 245/45 R18
AUDI A7 SPORTBACK 4G1 e13*2007/46*1147*.. 150-245 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - ;zz z: gi: 245/45 R1S
AUDI A8 4H e1*2007/46*0284*.. 150-320 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - ;zzﬁz Ziz 245/50 R18
AUDI A8 4H e1*2007/46*0398*.. 150-320 RT8080/W1 5x112 RS. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - ;:zﬁ:z :i: 245/50 R18
AUDI Qs 8R e1*2001/116*0473*.. 100-200 RT8080/W1 5x112 R.S.@76 | 30 | #76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 235/60 R18 255/55 R18
AUDI Qs 8R e1*2001/116*0497*.. 100-200 RT8080/W1 5x112 R.S. 076 | 30 | #76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 235/60 R18 255/55 R18
AUDI Qs 8R1 e13*2007/46*1083*.. 100-200 RT8080/W1 5x112 R.S.@76 | 30 | #76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 235/60R18 255/55 R18
AUDI Q5 8R2 e13*2007/46*1179*.. 100-200 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | @76-SXA-J66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 235/60 R18 255/55 R18
AUDI sS4 B8 e1*2001/116*0430*.. 245 RT8080/W1 5x112 R.S. 376 | 30 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 225/45 R18 M+S
AUDI s4 B81 e13*2007/46*1084*.. 245 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 225/45 R18 M+5
AUDI S5 B8 e1*2001/116*0430*.. 245-260 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 —-{ 245/40 R18 M+S
AUDI S5 B8 e1*2001/116*0447*.. 245-260 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 —|.245/40 R18 M+S
AUDI S5 B81 e13*2007/46*1084*.. 245-260 RT8080/W1 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 —|.245/40 R18 M+S
MAKS.p.a . II'Funzionario del C.P.A. di Brescia
Respon ologazioni b s FUNZIONARIO TECNICO
Marco oli 4/16 / 51 el

>

o S



INE A < FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:
e G WA Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
CENTRAG. Codice KIT | =
E ¥ odice .
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado 2 Pneumatico
Range Glo MAK '
Manu KW Center |3.1. KITFIX | O Tyre
EU Homologatio Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer ganiecs e i maloLeton 5 Hole |2.2. e / Code |/ 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
215/40 R18 225/35 R18
AUDI A3 8V £1*2007/46*0607*.. 77-135 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 = / /
225/40 R18 235/35 R18
215/40 R18 225/35 R18
AUDI A3 CABRIOLET 8v e1*2007/46*0607*.. 77-135 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 = / /.
225/40 R18 235/35 R18
215/40 R18 225/35 R18
AUDI A3 SPORTBACK 8V @1*2007/46*0607*.. 77-135 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = / /
225/40 R18 235/35 R18
R18 225/35 R18
AUDI s3 8V €1*2007/46*0607*.. 206-221 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 |25 i35
225/40 R18 235/35 R18
215/40 R18 25/35 R18
AUDI $3 CABRIOLET 8V €1*2007/46*0607*.. 206-221 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 1 = / 225/
225/40 R18 235/35 R18
225
AUDI S3 SPORTBACK 8V €1*2007/46*0607*.. 206-221 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 2i5/d0R1R /35 B8
225/40 R18 235/35 R18
AUDI Ad4 8E ©1%98/14*0151*.. 74-188 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 225/40R18 235/40 R18
AUDI A4 8E ©1*2001/116*0151*.. 74-188 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - | 225/40R18 235/40 R18
AUDI A4 QB6 e1*2001/116*0243*.. 162 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - | 225/40R18 235/40 R18
AUDI A4 CABRIOLET 8H €1*98/14*0177*.. 96-188 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 225/40R18 235/40 R18
AUDI A4 CABRIOLET 8H e1*2001/116*0177*.. 96-188 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 225/40R18 235/40 R18
AUDI s4 8E e1*98/14%0151*.. 253 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — |225/40R18M+S | 235/40 R18
AUDI s4 8E €1%2001/116*0151*.. 253 RT8080/VK 5x112 | RS.076 | 42 | (@76-TX-#57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — |225/40R18M+S | 235/40 R18
AUDI s4 QB86 €1*2001/116%0243*.. 253 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — |225/40R18M+S | 235/40R18
AUDI S4 CABRIOLET 8H €1*2001/116%0177*.. 253 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 225/40R18 M+S | 235/40R18
Omologazioni consentite a
AUD llroad, - RT8080/VK 12 | RS.@076 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 235/40R18
I A6 (no Allroad) 48 partire da e1*98/14¥0051%17 85-184 )V 5x1 () [ 757, x1.5x. 35/
AUDI A6 (no Allroad) 48 €1¥2001/116*0051*%.. 85-184 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 235/40R18
AUDI A6 (no Allroad) 4F €1*2001/116*0254*.. 89-257 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = ii?; :z 212 235/10R18
AUDI A6 (no Allroad) 4F €1*2001/116*0276*.. 89-257 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — iiij :Z Eiz 235/4pRis
R1
AUDI A6 (no Allroad) 4F1 ©13*2007/46*1080*.. 89-257 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - iiij :g Rl: 23%/abR18
AUDI S6 aF e1*2001/116*0254*.. 320 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 235/45 R18 M+S
AUDI S6 4F1 13*2007/46*1080*.. 320 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 235/45 R18 M+S
R18
AUDI A8 4 €1*2001/116*0198*.. 154-257 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 223555/ j’js Rl: L ]
4.
AUDI A8 4€ ©1*2001/116*0246*.. 154-257 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 2:;5/ ;’2::?85 2585 RI85
235/50 M
AUDI A8 4E €1*2001/116*0198*.. 154-331 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 _ [ZEEDRIB S | 205/ds Ria Wt
255/45 R18 M+S
4.
AUDI A8 4 ©1*2001/116*0246*.. 154-331 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | ZH/B0RIANGE | 21505 RIR M
255/45 R18 M+S
AUDI A8 D2 ©1*93/81*0005*.. 110-309 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 245/45R18
AUDI A8 D2 €1*98/14*0005*.. 110-309 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 245/45R18
AUDI Q3 8u ©1*2007/46*0591*.. 100-155 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 _ | 25H5RI8 225/50R18
235/45 R18: 245/45 R18
R I /225 7, 225/50 R18
AUDI Q3 8u1 ©13*2007/46%1163*.. 100-155 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T>1 = 7 S B NsR1E

5/16




INE & B<_ FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:

RN E O e AN E W mE L.

RdATEred e AL Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
CENTRAG Codice KIT | =
5 X odice X
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado 2 Pneumatico
Range GIO MAK R
Manu KW Center |3.1. KITFIX |[O© Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer iy b s Hole |2.2. i / Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite fino a
AUDI - S. 976 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -
T 8J €1*2001/116*0369*16 118-155 RT8080/VK 5x112 R.S. @7 @ @ x1.5x 225/40 R18 225/45 R18
Omologazioni consentite fino a
- S. -TX-$57,1 B M14x1. 17 =
AUDI 10 8 e1%2001/116%0374%01 118-155 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 | P76-TX-@57, x1.5x28 K ™1 225/40 R18 225/45 R18
AUDI T 8) €1*2001/116*0375*.. 118-155 RT8080/VK 5x112 R.S. 976 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/40 R18 225/45 R18
Omologazioni consentite fino a
AUDI - R.S. @76 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 -
i 8) o1+2001/116*0368*16 118-200 RT8080/VK 5x112 [0] @ @ x1.5x ™1 225/40 R18 M+S | 225/45 R18 M+S
Omologazioni consentite fino a
AUDI T 8J €1*2001/116*0374%01 118-200 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 B76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 225/40 R18 M+S | 225/45 R18 M+S
AUDI T 8] e1*2001/116*0375*.. 118-200 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-TX-357,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 225/40 R18 M+S | 225/45 R18 M+S
ioni i 225/40 R18 225/45 R18
AUDI ™ 8 Omologazioniconsentitea | 12516 | Rrsoso/vK | Sx112 | RS.076 | 42 | @76TXH57,1 B M14x1.5x28 K17 ™| -
partire da e1*2001/116*0369*17 235/40 R18 245/40 R18
Omologazioni ti 225/40 R18 M+S | 225/45 R18 M+S
AUDI m & mologazioni consentite d | 135208 | RTS0B0/VK | Sx112 | RS.076 | 42 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |-
partire da e1¥2001/116*0369*17 235/40 R18 M+S | 245/40 R18 M+S
Omologazioni consentite fino a
AUD - .S, -TX- X -
| TTRS 8l €1*2001/116*0369*16 250-265 RT8080/VK 5x112 R.S. 276 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 225/40 R18 M+S | 225/45 R18 M+S
SEAT EXEO 3R 9*2001/116*0072*.. 75-155 RT8080/VK 5x112 R.S. 976 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/40R18 $ 225/40 R18
SEAT EXEO ST 3R €9*2001/116*0072*.. 75-155 RT8080/VK 5x112 R.S. 876 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/40R18 $ 225/40 R18
SEAT EXEO 3RN €9*2007/46*0011*.. 75-155 RT8080/VK 5x112 RS. @76 | 42 | B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 215/40R18$ 225/40 R18
SEAT EXEO ST 3RN €9*2007/46*0011*.. 75-155 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - | 215/40R18$ 225/40 R18
SEAT LEON SF €9*2007/46*0094*.. 81-135 RT8080/VK 5x112 R.S.@76 | 42 @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/40 R18 225/40 R18
SEAT LEON SF €9*2007/46*0094*.. 63-110 RT8080/VK 5x112 R.S.@76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/40 R18 225/40 R18
SEAT LEON CUPRA SF €9*2007/46*0094*.. 195-206 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/40 R18 225/40 R18
SEAT LEON X-PERIENCE 5F €9*2007/46*0094*.. 81-135 RT8080/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 4 215/45 R18 225/45 R18
R
SKODA OCTAVIA SE e11*2007/46*0243*.. 63-110 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-TX-357,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ;izﬁg Riz 225/35R18
SKODA OCTAVIA SE ©11*2007/46*0244*.. 63-110 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - i;:; 22 Zi: 225/35R18
SKODA OCTAVIA SE e11*2007/46*0243*.. 77-162 RT8080/VK 5x112 R.S. 976 | 42 @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™>1 - ;;Z:g ;1: 225/35R18
SKODA OCTAVIA SCOUT SE e11%2007/46*0243*.. 110-135 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 _ |25/ RIS | 225/40R1E
225/45R18 235/40 R18
SKODA YETI 5L €11*2007/46*0010*.. 77-125 RT8080/VK 5x112 RS. 076 | 42 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - ;;Z Zg E: 225/40R18
SKODA YETI 5L e11*2007/46*0034*.. 77-125 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - ;;:;:z giz 225/A0 048
VOLKSWAGEN |BEETLE 16 €1*2007/46*0539*.. 77-155 RT8080/VK 5x112 RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/45 R18 asasnly
235/40 R18 235/45 R18
VOLKSWAGEN |BEETLE Cabrio 16 e1*2007/46*0539*.. 77-155 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - 15 AsRiB 225/45 R18
235/40 R18 235/45 R18
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN T e1*2001/116*0211*.. 75-130 RT8080/VK 5x112 R.S.@76 | 42 @76-TX-357,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 225/40 R18 M+S
VOLKSWAGEN {CROSS TOURAN T e1*2007/46*0357*.. 75-130 RT8080/VK 5x112 R.S. 976 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 225/40-R18 M+5
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN T e1*2007/46*0506*.. 75-130 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - iZS/{lQBlS‘M*FS_'v.
Omologazioni consentite a I B
VOLKSWAGEN |E- :S: -TX- g = %
E-GOLF VIl AU partire da 1+2001/46%0623*10 85 RT8080/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 {F a2 ,:'225/40 R18
VOLKSWAGEN |EOS 1F e1*2001/116*0349*.. 85-184 RT8080/VK 5x112 R.S. 976 | 42 @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 U - i25/40 R18
CP.A. di Brescia

TECNIES

.
Q

6/16 e Gior,
=™




INE & B<_ FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:
T e e e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
: CENTRAG- : Codice KIT | = :
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado 2 Pneumatico
Range GIO MAK &
Manu KW Center |3.1. KITFIX |O© Tyre
Ca del Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer HMo ye 5 Hole 2.2 8 / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
215/45 R18 M+S | 225/40 R18 M+S
VOLKSWAGEN {EOS 1F e1*2001/116*0349*.. 85-191 RT8080/VK 5x112 R.S.@76 | 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 2/35/40 R18 /
VOLKSWAGEN {GOLF VII AU e1*2007/46*0623*.. 63-169 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 215/40 R18 225/40 R18
VOLKSWAGEN |GOLF VII VARIANT AUV e1*2007/46*0627*.. 63-169 RT8080/VK 5x112 R.S. 876 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/40 R18 225/40 R18
VOLKSWAGEN [GOLF VII ALLTRACK AUV e1*2007/46*0627*.. 63-169 RT8080/VK 5x112 R.S.@76 | 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 = 225/45R18
Omologazioni consentite a
Vi i A 110 RT8080/VK 5x112 .S. 076 | 42 -TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 21 R18 225/40 R18
'OLKSWAGEN |GOLF VIl GTE Hybrid U partire da e1*2001/46%0623%10 )/ x11 RS. @ @76-TX-@57, M14x1.5x. 5/40 '/
Omologazioni consentite a partire
VOLK 1K 188-199 11 .S. @7 42 76-TX-@57,1 B 4x1.5x28 K17 1 = 215, 225/40R18
SWAGEN {GOLF VIR da e1*2001/116%0242%33 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 @76-TX-@5 M14x1.5x T /40 R18 /
VOLKSWAGEN [GOLF VII R AU e1*2007/46*0623*.. 206-221 RT8080/VK 5x112 R.S. 976 | 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 = 215/40 R18 225/40 R18
VOLKSWAGEN [GOLF VII R VARIANT AUV e1*2007/46*0627*.. 206-221 RT8080/VK 5x112 R.S. 976 | 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 = 215/40 R18 225/40 R18
VOLKSWAGEN {GOLF VIl SPORTSVAN Auv e1*2007/46*0627*.. 92-110 RT8080/VK 5x112 R.S. 276 | 42 ?76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/40 R18 225/40 R18
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN AUV e1*2007/46*0627*.. 63-81 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/40 R18 225/40 R18
Omologazioni consentite fino a
VOLKSW. 3C 75-147 RT: K 5x112 S 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 — 215/4
AGEN |PASSAT 1%2001/116*0307*23 8080/V X R.S. @76 P76-TX-@5 14x1.5x. > /45 R18
Omologazioni consentite fino a
VOLK 3C 184 T, VK 5x11 S 42 76-TX-057,1 B 4x1.5x28 K17 1 - | 215/45 40 R18
SWAGEN |PASSAT €1*2001/116*0307*23 RT8080/" x112 R.S. @76 @76-TX-@5 M14x1.5x28 1R /45 R18 M+S 225/
(o] ioni tit 215/45R18 225/45 R18
VOLKSWAGEN | PASSAT 3c HiBlogEATRT oS et & 88176 | RTB080/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @976-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 -
partire da e1*2001/116%0307*37 235/40R18 235/45 R18
Omologazioni consentite da
VOLKSWAGEN |PASSAT 3C e1*2001/116*0307*24 fino a 77-155 RT8080/VK 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45 R18 225/40 R18
e1*2001/116*0307*36
Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN |PASSAT 3C 77-155 RT8080/VK 5x11 R.S.@76 | 42 76-TX-@57,1 B 4x1.5x28 K17 1, - 215, 40 R18
1%2007/46*0502*10 Y x112 S.@ P76-TX-@ M14x1.5x! X /45 R18 225/
Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN SSAT 3C 77-155 T, K 5x11 $S. 42 76-TX-057,1 B .5x28 K17 == 1!
WAGEN |PA e1*2007/46%0547%03 RT8080/V x112 R.S. 376 @76-TX-@5 M14x1.5x28 TX1 215/45 R18 225/40 R18
Omologazioni consentite da 215/45 R18 M+S | 225/40 R18 M+S
VOLKSWAGEN {PASSAT ALLTRACK 3C e1*2001/116*0307*24 fino a 103-155 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - — —
€1*2001/116*0307*36 225/45R18 5{AURIB
Omologazioni consentite fino a 215/45 R18 M+S | 225/40 R18 M+S
VOLKSWAGEN |[PASSAT ALLTRACK 3C 103-155 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 -
e1*2007/46*0502*10 I 225/45R18 235/40 R18
Omologazioni consentite fino a 215/45R18 M+S | 225/40 R18 M+S
VOLKSWAGEN {PASSAT ALLTRACK 3C 103-155 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 -
e1*2007/46*0547*03 N @ 225/45 R18 235/40 R18
VOLKSWAGEN |{PASSAT CC 3CC e1*2001/116*0468*.. 100-220 RT8080/VK 5x112 R.S.@76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/40 R18 235/40 R18
Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN {PASSAT VARIANT 3C 75-147 RT8080/VK 5x112 .S.976 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 - 215/45
— N X R.S. @ )] 85 4x1.5x28 ™ /45 R18 225/40 R18
VOLKSWAGEN |PHAETON 3D e1*98/14*0189*.. 165-331 RT8080/VK 5x112 R.S. 876 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ;zzﬁg ziz 245/45R18
VOLKSWAGEN |PHAETON 3D e1*2001/116*0189*.. 165-331 RT8080/VK 5x112 R.S. 876 | 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - ;:ng Eiz 245/45 R18
VOLKSWAGEN {PHAETON 3D e1*2007/46*0452*.. 165-331 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ;z:ﬁg 21: 245/45 R18
VOLKSWAGEN {SCIROCCO 13 e1*2001/116*0471*.. 90-162 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 e 225/49_,“8 235/40R18
" .245/35R18, 245/40 R18
VOLKSWAGEN {SCIROCCO R 13 e1*2001/116*0471*.. 188-206 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 225/49'“1.8 235/40 R15
245/35R18. * P, 245/40R18
3
i
MAK S.p.a. det C.P.A. di Brescia
Responsa gazioni

Marco Grazioli

7/16




NIl & B< FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:

FER O MM ARG E W mE L=

A B IR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
CENTRAG Codice KIT
- 5 odice = &
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado 2 Pneumatico
Range GIO MAK 4
Manu KW Center |[3.1. KITFIX |O Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer i yes J Hole |2.2. 4 / Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
ioni i i 225/50 R18 235/50 R18
VOLKSWAGEN |TIGUAN SN Omologazioni consentite apartire | o) o RT8080/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 ™ -
da e1*2001/116*0450*11 245/45 R18 255/45 R18
— i > 225/50 R18 235/50 R18
VOLKSWAGEN | TIGUAN SN Omologazian CONSENte APAIIE | gy o RT8080/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 =
da e1*2007/46*0487*02 245/45 R18 255/45 R18
Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN |Ti 5N 81-155 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - | 225/50R18 245/45 R18
1SN €1*2001/116*0450*10 g x 9 976-TX-0 X1.5¢ / /
Omologazioni consentite fino a
o N 81-155 112 | RS.@76 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - | 225/50R18 245/45 R18
VOLKSWAGEN |TIGUAN 5 SRR RT8080/VK 5x @ P76-TX-B5 x1.5x / /
MERCEDES  |A45 AMG 176 €1*2007/46*0928*.. 265 RT8080/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | B76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 — | 215/45 R18 M+S | 225/40 R18 M+S
MERCEDES  |A45 AMG 176AMG €1*2007/46*1163*.. 265 RT8080/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 — | 215/45R18 M+5 | 225/40 R18 M+S
MERCEDES  |A45 AMG 2456AMG  |e1*2007/46*1207%. 265 RTS080/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sXa — | 215/45 R18 M+S | 225/40 R18 M+S
Omologazioni consentite a
MER 245 265 112 | RS.076 | 42 76-5X-0066,6 B M14x1.5x28 K17 sxa - | 215/45 R18 M+S | 225/40 R18 M.
CEDES  |A45 AMG G partine da e1+2001/116%0870°08 RT8080/VK | 5x ") B76-5X-0 X1.5% /- 3/ +5
MERCEDES  |B-KLASSE 245 e1*2001/116*0314*.. 70-142 RT8080/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 | $76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 — | 205/40R18
MERCEDES  |C63 AMG 204 e1*2001/116*0431%.. 336-373 | RT8080/VK | 5x112 | R.S.(§76 | 42 | (76-SX-{#66,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 — | 225/40 R18 M+S | 235/40 R18 M+S
MERCEDES ~ |C63 AMG 204K €1*2001/116*0457*.. 336-373 | RT8080/VK | 5x112 | R.S.076 | 42 | (76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 — | 225/40 R18 M+S | 235/40 R18 M+S
MERCEDES  |C63 AMG 204 AMG €1*2001/116*0463*.. 336-373 | RT8080/VK | 5x112 | R.S.§76 | 42 | (376-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - | 225/40 R18 M+5 | 235/40 R18 M+S
MERCEDES ~ |C63 AMG 20dKAMG  |e1*2001/116%0464*.. 336-373 | RT8080/VK | 5x112 | R.S.076 | 42 | (76-SX-966,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 — | 225/40R18 M+S | 235/40 R18 M+S
MERCEDES | C-KLASSE 204 e1*2001/116*0431*.. 88-215 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | $76-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 — | 215/40R18%
MERCEDES | C-KLASSE 204 e1*2001/116*0431*.. 88-225 RT8080/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 | (76-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa — | 225/40R18
0 joni tit i 215/45R18 $ 225/45 R18
MERCEDES  |C-KLASSE 205 204 mologazioni consentite a partire | o oo RT8080/VK | 5x112 | RS.B76 | 42 | (376-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 -
da e1*2001/116*0431*29 235/40 R18

Omologazioni consentite a
- 2054 - 112 .S. -SX-766,6 B M. . 4 - 22
MERCEDES C-KLASSE 205 4 MATIC 204 partire da e1#2001/116#0431*29 150-245 RT8080/VK 5x. RS.076 | 42 | (@76-5X-066, 14x1.5x28 K17 SX: 5/45 R18 235/40 R18

MERCEDES | C-KLASSE SW 204K 1*2001/116*0457*... 88-225 | RTB0B0/VK | 5x112 | R.S.076 | 42 | @76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 SXa | 225/40R18
.. it 215/45R18 $ 225/45 R18
MERCEDES | C-KLASSE SW 205 204K Omologazioni consentite a 85.155 | RT8080/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | @76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 - /
partire da e1*2001/116*0457*25 235/40 R18

Omologazioni consentite a
MERCEDES C-KLASSE SW 205 4 MATIC 204K 150-24: RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 225/45 R18 235/40
partire da e1#2001/116*0457*25 5 / X g g26-534 oK /- /40 R18

MERCEDES CL-KLASSE 215 e1*98/14*0113*.. 220-368 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-SX-066,6 B M12x1.5X27 K17 SX1 - 245/45R18 $
MERCEDES CL-KLASSE 216 e1*2001/116*0372*.. 285 RT8080/VK 5x112 R.5.@76 | 42 ?76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - zjssgj:;?:f: 296/45RI8%
MERCEDES CLA 45 AMG 245G AMG e1*2007/46*1207*.. 265 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 P76-SX-766,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 — | 215/45R18 M+S | 225/40 R18 M+S
Omologazioni consentite a
MERCEDES CLA 24, 2, 8 Vi LS. -SX-66,6 . 4 -
45 AMG 5G partire da e1*2001/116#0470%04 65 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 ?76-5X-766, B M14x1.5x28 K17 SX: 215/45 R18 M+S | 225/40 R18 M+S
MERCEDES CLA 45 AMG Shooting Brake 245G AMG e1*2007/46*1207*.. 265 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 P76-SX-766,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 — | 215/45 R18 M+S | 225/40 R18 M+S
. Omologazioni consentite a
MERCEDES CLA 45 AM 245G 26! RT8080/VK .S. 42 76-SX-066,6 .5x28 K17 5X4 - |2
G Shooting Brake partire da 1#2001/116%0470°04 5 )/ 5x112 R.S. 276 %) 1] B M14x1.5x28 15/45 R18 M+S | 225/40 R18 M+S
MERCEDES E-KLASSE 211 e1*98/14*0183*.. 75-215 RT8080/VK 5x112 R.S. 276 | 42 P76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 235/40R18 $
MERCEDES E-KLASSE 211 e1*98/14*0183*.. 75-285 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 245/40 R18
MERCEDES E-KLASSE 211 e1*2001/116*0183*.. 75-215 RT8080/VK 5x112 R.S. 076 | 42 ?76-5X-1766,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 235/40R18 S . 4
MERCEDES E-KLASSE 211 e1*2001/116*0183*.. 75-285 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 ?#76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 — 245/40 R18 . 4 Y

Il Funzionario.del C.P.A

8/16 jorgi AJbe

C ST




INJE A B< FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:

FERFORMANGE WHuaLa

P SO Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
— -
i 3 CENTRAG- ? Codice KIT | = 3
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado 2 Pneumatico
Range GIO MAK &
Manu KW Center |[3.1. KITFIX |O Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer s e B Hole |2.2. £ / Code |F 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
MERCEDES  |E-KLASSE 212 ©1*2001/116*0501*.. 100-150 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | ©76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - | 215/45R18%
MERCEDES | E-KLASSE 212 €1*2001/116*0501*.. 100-225 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 — | 225/40R18% 235/40R18 $
MERCEDES  |E-KLASSE 212 €1*2001/116*0501*.. 100-285 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-$66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - | 245/40R18
MERCEDES  |E-KLASSE 212G ©1*2007/46*0484* .. 100-150 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - | 215/45R18$
MERCEDES  |E-KLASSE 212G €1*2007/46*0484*.. 100-225 RT8080/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 | (76-SX-$66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 — | 225/40R18$ 235/40R18 $
MERCEDES  |E-KLASSE 212G e1*2007/46*0484*.. 100-245 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 — | 245/40R18
MERCEDES  |E-KLASSE Cabrio 207 ©1*2001/116*0502*.. 120-225 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 - | 235/40R18 245/35 R18
MERCEDES E-KLASSE Cabrio 207 1*2001/116*0502*.. 285 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 42 #76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 — | 235/40 R18 M+S
215, 18 225/40R18
MERCEDES E-KLASSE Coupé 207 e1*2001/116*0502*.. 120-225 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 42 #76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 2357;2 ::182 / $
MERCEDES  |E-KLASSE Coupé 207 ©1*2001/116*0502*.. 120-285 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - | 235/40R18 245/35 R18
MERCEDES E-KLASSE SW 211K e1*2001/116*0213*.. 100-215 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 P76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 235/40R18 S
MEEL:E_DES E;lgLASSE sw 211K e1¥2001/116*0213*.. 100-285 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 P76-5X-766,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 245/40 R18
MERCEDES E-KLASSE SW 212K e1*2007/46*0200*.. 100-285 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 42 #76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 245/40 R18
225/50 R18 M+S | 235/45 R18 M+S
MERCEDES GLA 45 AMG 245G AMG e1*2007/46*1207*.. 265 RT8080/VK 5x112 RS.076 | 42 ?76-5X-766,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 — 1235/50 R18 M+S | 245/45 R18 M+S
255/45 R18 M+S
225/50 R18 M+S | 235/45 R18 M+S
MERCEDES GLA 45 AMG 245G e1*2001/116*0470*.. 265 RT8080/VK 5x112 R.S.076 | 42 @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 — | 235/50 R18 M+S | 245/45 R18 M+S
255/45 R18 M+S
Omologazioni tite a partire 225/50 R18 235/45 R18
azioni consenti! P 1
Cl I :S: -SX- , 4x1.5x28 K17 -
MERCEDES  |GLA 245G da ST3001/ 116047006 100-155 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-P66,6 B M14x1.5x SX4 235/50 R18 245/45 R18
255/45 R18
MERCEDES  |GLK 204X ©1*2001/116*0480*.. 100-225 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 — | 235/50R18 235/55 R18
23
MERCEDES S-KLASSE 221 e1*2001/116*0335*.. 150-285 RT8080/VK 5x112 R.S.@76 | 42 @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 S5Xa - 2:;;:::‘?: 245/95 R1ES
MERCEDES  |S-KLASSE 220 €1*97/27*0099*.. 145-368 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-P66,6 B M12x1.5X27 K17 SX1 — | 245/45R18$
MERCEDES  |S-KLASSE 220 €1*97/27*0099*.. 265-368 RT8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-P66,6 B M12x1.5X27 K17 SX1 — | 245/45 R18 M+S
MERCEDES SLK 172 e1*2007/46*0548*.. 135-150 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 42 P76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 215/40R18 $
MERCEDES SLK 172 e1*2007/46*0548*.. 135-225 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 42 P76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 225/40 R18 235/35R18
AUDI A4 B8 €1*2001/116*0430*.. 88-125 RT8080/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 | B76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 215/45R18$
AUDI A4 B81 €13*2007/46*1084*.. 88-125 RT8080/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 | B76-SXA-$66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL — | 215/45R18$
AUDI A4 B8 €1*2001/116*0430*.. 88-140 RT8080/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 | B76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 215/45 R18 M+S
AUDI A4 B81 €13*2007/46*1084*.. 88-140 RT8080/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 | B76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 215/45R18 M+S
AUDI A4 B8 e1*2001/116*0430*.. 88-195 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 42 | B76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 225/45R18 $ 235/40R18 $
AUDI A4 B81 e13*2007/46*1084*.. 88-195 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 42 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 225/45R18 $ 235/40R18 $
AUDI A4 B8 ©1*2001/116*0430*.. 88-200 RT8080/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 | $76-5XA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - ZZZ ‘;5/:‘;?(1':“5 235/40/R1E N5
AUDI A4 B81 ©13*2007/46*1084*.. 88-200 RT8080/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 | B76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - ZZZ 455/;01;':*5 285/ AUIRIE W5
AUDI A6 4G e1*2007/46*0436*.. 100-245 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 | @B76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 225/50 /18 235/50 R18
245/45 R18 _ 255/45 R18
AUDI A6 4G1 e13*2007/46*1147*.. 100-245 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = = ii:ﬁEZiz e "2‘35/50 i
AUDI A6 ALLROAD 4G e1*2007/46*0436*.. 150-245 RT8080/VK 5x112 R.S. 076 | 42 | #76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = ;j:;jg:;g 235/55 L

. Il Funzionzrio del @7

,F

9/16




NE &S B < FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:

FERrORMANGE WHEe LS

SIS AR AR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
; CENTRAG- : Codice KIT | :
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado 2 Pneumatico
Range GlO MAK =
Manu KW Center |3.1. KITFIX | O Tyre
EU i Col | Rin Bolt/Nut 2
facturer ke e amelogarion deWhee Hole |2.2. B / Code |A 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
235/50 R18 235/55 R18
AUDI A6 ALLROAD 4G1 e13*2007/46*1147*.. 150-245 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 | P76-5XA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 215;20 5 /
225/45 R18 M+S 40 R18 M+S
AUDI S4 B8 e1*2001/116*0430*.. 245 RT8080/VK 5x112 R.S.@#76 | 42 | B76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl - 2{15/40 R18+ 235}
225/45R18 M+S | 235/40 R18 M+!
AUDI S4 B81 e13*2007/46*1084*.. 245 RT8080/VK 5x112 R.S. @76 | 42 | (#76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - ZISMO T8 / c
215/40 R18 215/45 R18
FIAT SEDICI FY e4*2001/116*0106*.. 79-99,2 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 — 225/40 R18 225/45 R18
235/40 R18
Omologazioni consentite fino a
-. 114,3 R.S. -P-@60,1 2x1.5 K21 CLOSED P8 — 225/45 R18 235/40 R18
LEXUS GS 519 c5*2001/115%0103 05 183-208 | RT8080/FF | 5x 5.876 | 40 | @76-P-@ N M12x1.5 5/45 R18 $ /. s
Omologazioni consentite fino a
-. 4, LS. -P- ), & 21 CLOSED P8 - 4.
LEXUS GS 519 €6*2001/116*0103%05 183-255 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 P76-P-760,1 N M12x1.5 K21 C 245/40 R18
Omologazioni consentite fino a 225/45R18 $ 235/40 R18 S
LEXUS G. HS. 218 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 76-P-760,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -
S450H 19 e6*2001/116*0106*07 / X g e 2 * 245/40 R18
LEXUS GS 300 S16 e11*96/79*0078*.. 161-208 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-$60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/40 R18
LEXUS GS 300 516 e11*98/14*0078*.. 161-208 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/40 R18
LEXUS GS 300 516 e11*2001/116*0078*.. 161-208 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 ?76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/40 R18
LEXUS GS 430 S16 e11*96/79*0078*.. 161-208 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 ?76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 —_ 235/40 R18
LEXUS GS430 S16 e11*98/14*0078*.. 161-208 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 #76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/40 R18
LEXUS GS430 S16 e11*2001/116*0078*.. 161-208 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/40 R18
Omologazioni consentite fino a 215/40 R18 225/40 R18
LEXUS IS XE2 110-1 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -
(a) e11*2001/116*0206*09 3 / X 4 @ 2 X 245/35R18
LEXUS LS 430 F3 e6*98/14*0079*.. 207 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-#60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/45R18
LEXUS LS 430 F3 e6*2001/116*0079*.. 207 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/45 R18
225, R18
LEXUS NX300H AZ1 e6*2007/46*0111*.. 114 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235;;2 RiF 225/60 R18
22
LEXUS NX300H AZ1-TMG e13*2007/46*1536*.. 114 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 ?76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - ;;;;i: :;Z 5/60 R18
LEXUS SC430 4 e6*98/14*0084*.. 210 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-260,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 245/40 R18
LEXUS SC430 24 e6*2001/116*0084*.. 210 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 276 | 40 ?76-P-#60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 245/40 R18
SUZUKI GRAN VITARA T e4*2001/116*0091*.. 78-171 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-360,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 = 225/60 R18
SUZUKI GRAN VITARA T e4*2007/46*0292*.. 78-171 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 $76-P-960,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 225/60 R18
SUZUKI KIZASHI FR e4*2007/46*0142*.. 131 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 ?76-P-960,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 215/85 18 225/451R18
235/40 R18 235/45 R18
215/40 R18 215/45 R18
SUZUKI SXa4 EY e4*2001/116*0105*.. 66-99,2 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 225/40 R18 225/45 R18
235/40 R18
215/40 R18 215/45 R18
SUZUKI SX4 EY e4*2007/46*0284*.. 66-99,2 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 225/40R18 225/45 R18
235/40R18
SUZUKI SX4 GY e4*2001/116*0124*.. 79-88 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - ;;ZZZ siz 225/40R18
SUZUKI SX4 GY e4*2007/46*0291*.. 79-88 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 el ;;Z:z 21: - 225/40R18
SUZUKI VITARA LY e4*2007/46*0928*.. 88-103 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-P-760,1 B M12x1.5x27 K17 P14 A 215/45 R18 . -225/45 R18

. di Brescia

10/16




N A B< FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:

FE RO NMANGE W Ea L e

R S B Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
CENTRAG Codice KIT | =
o % odice A
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado 2 Pneumatico
Range Glo MAK &
Manu KW Center |3.1. KITFIX [O© Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer P ¥ Hole 2.2, & / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
TOYOTA AURIS E15)(a) €11*2001/116%0299*.. 66-108 RT8080/FF | 5x114,3 | R.S.®76 | 40 | @76-P-§60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - | 215/40R18 225/40 R18
Omologazioni consentite fino a
TOY E15UT| 66-108 RT8080/FF | 5x114,3 | R.S.®76 | 40 76-P-$60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - | 215/40R18 225/40 R18
OYOTA AURIS 5UT(a) £11%2001/116%0305*13 / X [ P76-p-@ X / /
TOYOTA AURIS E15UT(a)MS1  |e11*2007/46*0167*.. 66-108 RT8080/FF | 5x114,3 | R.S.®76 | 40 | @76-P-$60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 — | 215/40R18 225/40 R18
Omologazioni consentite fino a
-1 T F 11. R.S. @76 | 40 76-P-$60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - | 215/40R18 225/40 R18
TOYOTA AURIS E15UTN(a) £11%2007/46*0019%03 66-108 RT8080/FF | 5x114,3 S. @ P76-P-@ X / /
Omologazioni consentite fino a
S. 76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 25/40 R1
TOYOTA AURIS 2,2D E15UT(a) IO T 130 RT8080/FF | 5x114,3 | R.S.®76 | 40 | @76-P-@60 X 225/40 R18
Omologazioni consentite a partire 215/40 R18 225/35R18
TOYOT, Rl E15UT| 91-97 RT8080/FF | 5x114,3 | R.S.®76 | 40 76-P-$60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 -
i PR B) | 4ae11%2001/116*0305%14 / X e @76+ X 225/40 R18
. - i 215/40 R18 225/35 R18
TOYOTA AURIS FisUTN(z)  |Omologazioniconsentiteapartire| g, o RTS080/FF | Sx114,3 | RS.076 | 40 | @76-P-g60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 =
da e11*2007/46*0019*04 225/40 R18
ioni i q 215/40 R18 225/35 R18
TOYOTA AURIS E15UT(a) Omologazioni consentite a partire | oo 3 RT8080/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76-P-g60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 -
da e11*2001/116*0305*14 225/40 R18
o : i 215/40 R18 225/35 R18
TOYOTA AURIS EisuTN) | Dologazoni consentitespartine | oo oo RT80B0/FF | 5x114,3 | R.S.B76 | 40 | @76-P-g60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 -
da e11*2007/46*0019*04 225/40 R18
Omologazioni consentite fino a
S. -P- : c =
TOYOTA AURIS HYBRID HE15U(a) il ornEen 73 RT8080/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-$60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 215/40 R18 225/40 R18
o P i 215/40 R18 225/35 R18
TOYOTA AURIS HYBRID HElsu(a) | Omelogazioniconsentite apartire | RTS080/FF | 5x114,3 | RS.$76 | 40 | B76-P-g60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 -
da e11*2007/46*0018*05 225/40 R18
R
TOYOTA AVENSIS T25 €11*2001/116*0196*.. 110-130 RT8080/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-P-$60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - i;:; Zg Ri: 225/35 Rip
215/45 R18 225/45 R18
TOYOTA AVENSIS T27 €11*2001/116*0331*.. 91-130 RT8080/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 235/40R18 235/45 R18
245/40 R18
215/45 R18 225/45 R18
TOYOTA AVENSIS T27-MS1 €11*2007/46*0236*.. 91-130 RT8080/FF | 5x114,3 | R.S.76 | 40 | @76-P-B60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 235/40R18 235/45 R18
245/40 R18
TOYOTA AVENSIS VERSO m2 €6*2001/116*0083*.. 85-110 RT8080/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | (@76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 225/40R18
Omologazioni consentite a partire
TOYOTA -97 R F S. 4 76-P-$60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -
COROLLA E1SEJ d S EPAOOEFSOA"D8 66-9 T808O/FF | 5x114,3 | R.S.®76 | 40 | @76-P-@ X 215/40 R18 225/40 R18
Omologazioni consentite fino a
TOY! - 5. -P- 2x1.5 K21 CLOSED -
0TA COROLLA E15E) I S 66-97 RT8080/FF | 5x114,3 | R.S.¢76 | 40 | (@76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOS P8 215/40 R18 225/40 R18
TOYOTA COROLLA E15ES e11%2001/116*0314*.. 66-97 RT8080/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | (76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 215/40R18 225/40 R18
TOYOTA COROLLA VERSO R1 €11*2001/116*0222*.. 81-130 RT8080/FF | 5x114,3 | RS.@¢76 | 40 | @76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - fe 2 ARn 215/45 R18
225/40 R18 235/40 R18
TOYOTA PRIUS PLUS XW4(a) e11*2007/46*0157*.. 73 RT8080/FF | 5x114,3 | R.S.(¢76 | 40 | (76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - z::;:z ;iz ]
21 1
TOYOTA PRIUS PLUS XW3(a) €11*2001/116*0264*.. 73 RT8080/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-P-g60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 22;; :z :12 2505 vig
Omologazioni consentite fino a Z25/GOR1E 3 255 RIB
TOYOTA RAV4 XA3 100-130 RT8080/FF | 5x114,3 | R.S.®76 | 40 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -
(@) 6*2001/116%0105*08 / X @ 976-p-9 X 235/55 R18 245/50 R18
255/45R18--. 255/50 R18

11/16

”>



IN/E .o B<  FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:

PR RO ANGE W ER LS

iRl e R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
— —
) CENTRAG- 8 Codice KIT | = :
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado 2 Pneumatico
Range GIlO MAK &
Manu KW Center |3.1. KITFIX |O Tyre
Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer e " g Hole |2.2. . / Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite a partire 225/55R18 225/60 R18
TOYOTA RAV4 XA3 91-112 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -
9 (a) da e6*2001/116*0105*09 / X 9 9 4 235/55 R18
215/45R18 225/40 R18
TOYOTA VERSO AR2 e11*2001/116*0350*.. 82-130 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/45R18 235/40 R18
235/45R18
215/45R18 225/40 R18
TOYOTA VERSO AR2-N e11*2007/46*0117*.. 82-130 RT8080/FF 5x114,3 R.S.#76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/45R18 235/40 R18
235/45R18
215/45R18 225/40 R18
TOYOTA VERSO AR2-MS1 e11*2007/46*0234*.. 82-130 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = 225/45R18 235/40 R18
235/45 R18
HONDA ACCORD cul e6*2001/116*0113*.. 110-115 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/45R18
HONDA ACCORD Ccu3 e6*2001/116*0115*.. 110-115 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 215/45R18
HONDA ACCORD TOURER Ccwi €6%2001/116*0120*.. 110-115 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/45 R18
HONDA ACCORD TOURER cw3 e6*2001/116*0122*.. 110-115 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 P76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 —= 215/45R18
Omologazioni consentite a partire
- :S. -R- ; N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/40R18
HONDA civic FK1 da e11#2001/116%0255%07 73-110 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 P76-R-@64,1 X /
Omologazioni consentite a partire
HONDA CIvIC FK 73-110 RT8080/FF 114,3 R.S. @76 | 40 76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 215/40 R18
£ da e11*2001/116%0256%07 * 50 a 8 abae X /
Omologazioni consentite a partire
HONDA CIvIC 73-11 RT: Fi 114, R.S. 976 | 4 76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 o 215/40R18
Vi FK3 a 113001/ 11E50357*08 3-110 8080/FF | 5x114,3 @ 0| @76-R-B X /
Omologazioni consentite a partire
HONDA CIVIC TOURER FK2 88-104 RT8080/FF 5x114,3 R.S.®@76 | 40 76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/40R18
da e11*2001/116%0256*11 / % @ Rrs5-8 X /
Omologazioni consentite a partire
HONDA CIvVIC -1 R 114, .S. @7 4 76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 215/40R18
IVIC TOURER FK3 2 1159804/ RGBT+ 10 88-104 T8080/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-R-B X /
HONDA FR-V BE1 €6*2001/116*0099*.. 92-110 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 P76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 215/40 R18
HONDA FR-V BE3 e6*2001/116*0100*.. 92-110 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 476 | 40 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/40 R18
HONDA FR-V BES e6*2001/116*0104*.. 92-110 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 276 | 40 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 215/40 R18
DACIA DUSTER SD e2*2001/116*0314*.. 66-81 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 276 | 40 ?76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = 225/45 R18
DACIA DUSTER sD e2*2007/46*0030*.. 66-81 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 276 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = 225/45 R18
INFINITI 1% Y51 e13*2007/46*1105*.. 175-235 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 976 | 40 @76-N-766,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = 245/50 R18 255/45 R18
215/45R1
NISSAN JUKE F15 e11*2007/46*0132*.. 69-147 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 2 23;4; RI: 225/45 818
45 R18
NISSAN JUKE F15 e3*2007/46*0162*.. 69-147 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 2 22274‘: :1: 228
NISSAN JUKE F15 e11*2007/46*0132*.. 140-147 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 P76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 4 215/45R18 225/45R18
NISSAN JUKE NISMO RS F15 e11*2007/46*0132*.. 157-160 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-N-766,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - ;;zj:i :‘:g 225/45 k18
l\ﬂS_SAN MURANO 250 e1*2001/116*0298*.. 172 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 ?76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 — 225/65 R18 235/60 R18
NISSAN PRIMERA P12 e11*98/14*0183*.. 80-103 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 ?76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 215/45R18
NISSAN PULSAR C13 e9*2007/46*3086*.. 81-85 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = 215/40 R18 225/40 R18
NISSAN QASHQAI J11 e11*2007/46*0963*.. 81-96 RT8080/FF 5x114,3 R.S.#76 | 40 P76-N-$66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 235/45R18
NISSAN QASHQAI J10 e11*2001/116*0295*.. 76-110 RT8080/FF 5x114,3 R.S.#76 | 40 P76-N-P66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 . 225/50 R18 _245/45 R18

Il Funziongrio del G«PyA. di Brescia
/I RIO TECNICO
Giorg{Alberto
2 Clod

12/16




NE A B<_

FERroONMANGSE wWHERLS

s E e A

R PN N

FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16

Nr. Omologazione:

—
: CENTRAG- Codice KIT | = “
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu Kw Center |3.1. KITFIX |©
Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer CarMacel w & Hole 2.2. e / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
NISSAN QASHQAI +2 J10 e11*2001/116*0295*.. 76-110 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 #76-N-066,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 225/50 R18 245/45 R18
235/45 R18 245/45 R18
NISSAN X-TRAIL 731 e1*2001/116*0432*.. 104-127 RT8080/FF 5x114,3 | RS.076 | 40 | (@76-N-766,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 4 255;45 =7 YAERIE
NISSAN X-TRAIL 731 e1*2001/116*0432*.. 110-127 RT8080/FF 5x114,3 | R.S.076 | 40 | (P76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 4 225/55 R18
225/60 R18 235/55 R18
NISSAN X-TRAIL 732 e13*2007/46*1456*.. 9% RT8080/FF 5x114,3 | R.S. 076 | 40 | @76-N-g66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - zasj e .
RENAULT FLUENCE z €2*2001/116*0373*.. 63-103 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/45 R18
RENAULT FLUENCE Z e2*2007/46*0010*.. 63-103 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/45 R18
RENAULT KOLEOS Y e11*2001/116*0261*%.. 110-127 RT8080/FF 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | (P76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 225/50 R18 225/55 R18
215/45 R18 225/40R18
RENAULT LAGUNA T e2*2001/116*0363*.. 81-173 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-N-$66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - 225;45 — /
215/45 R18 225/40 R18
RENAULT LAGUNA T €2*2007/46*0012*.. 81-173 RT8080/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 @76-N-$66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - 225; 15 RIS /
o " i 215/45 R18 225/40 R18
Omologazioni consentite a partire
RENAULT LAGUNA C 81-177 RT8080/FF 114,3 | RS.@76 | 40 76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 -
QHPE L da e2%2001/116*0363*07 5o/ o @ gre-N-p X 225/45 R18
RENAULT LATITUDE g e2*2001/116*0363*.. 81-127 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-N-66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 = 215/45R18 $ 225/40 R18
RENAULT LATITUDE T e2*2001/116*0363*.. 81-177 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 = 225/45 R18
RENAULT MEGANE Cabrio z e2*2001/116*0373*.. 78-132 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 P76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/40R18 $ 225/40 R18
RENAULT MEGANE z €2*2001/116*0373*.. 63-103 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 #76-N-866,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/40R18 $
RENAULT MEGANE z e2*2007/46*0010*.. 63-103 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 ?76-N-366,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/40 R18 $
RENAULT MEGANE Coupe 4 e2*2001/116*0373*.. 63-103 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 ?76-N-$66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/40 R18 $
RENAULT MEGANE Coupe z €2*2007/46*0010*.. 63-103 RT8080/FF 5x114,3 | R.S.@76 | 40 P76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - | 215/40R18$
RENAULT MEGANE SW 4 €2*2001/116*0373*.. 63-103 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 ?76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/40R18 $
RENAULT MEGANE SW z ©2*2007/46*0010*.. 63-103 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@#76 | 40 #76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/40R18 $
RENAULT SCENIC 1z ©2*2001/116*0379*.. 63-103 RT8080/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 ?76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - | 215/45R18$
RENAULT SCENIC 14 €2*2007/46*0011*.. 63-103 RT8080/FF 5x114,3 | R.S.®76 | 40 P76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 — | 215/45R18$
RENAULT SCENIC 1z ©2*2001/116*0379*.. 63-118 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 976 | 40 ?76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - ;2;;:2 212 225/95R1E
25/40 R1 225/4
RENAULT SCENIC 1z ©2*2007/46*0011*.. 63-118 RT8080/FF 5x114,3 | R.S.@76 | 40 P76-N-$66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - ;33 42 R1: /45 R
RENAULT GRAND SCENIC iz €2*2001/116*0379*.. 63-103 RT8080/FF 5x114,3 | R.S.@76 | 40 ?76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 — | 215/45R18$
RENAULT GRAND SCENIC 1z €2*2007/46*0011*.. 63-103 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@#76 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/45R18 $
RENAULT GRAND SCENIC 1z €2*2001/116*0379*.. 63-118 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 ?76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - 2;332 ii’: 225/45:R18
225/40 R18
RENAULT GRAND SCENIC 1z e2*2007/46*0011*.. 63-118 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 976 | 40 ?76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - 235;40 i SR ipa s
CHRYSLER SEBRING JS e11*2001/116*0143*%.. 103-138 RT8080/FF 5x114,3 | R.S. @76 | 40 | @76-0-067,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/50 R18 215/55R18
CHRYSLER AVENGER Js e11*2001/116*0143*.. 103-138 RT8080/FF 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | (@76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/50 R18 215/55 R18
LANCIA FLAVIA Js e11¥2001/116*0143*.. 103-138 RT8080/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (@76-0-067,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/50 R18 215/55 R18
CITROEN C-CROSSER Nl €2*2001/116*0358*.. 115-125 RT8080/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 $76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/55 R18
CITROEN C4 AIRCROSS B €2*2007/46*0117*.. 84-110 RT8080/FF 5x114,3 | R.S.@76 | 40 @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/50R1S 225/35 R15
235/50R18-.... 255/45 R18
FORD MAVERICK IN2 e13*2001/116*0093*.. 91 RT8080/FF 5x114,3 | R.S.(@76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 235/50R18 i/
FORD MAVERICK IN2R €13*2001/116*0091*.. 91 RT8080/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (@76-0-067,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 235/50R18 * |
\JEEP PATRIOT PK e11¥2001/116*0142*.. 100-125 RT8080/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-067,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 215/55R18 - -
MAK S.p.a.
Respons gazioni
Marco Gra, 13/16




INE A B < FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:
LIl TSNS Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
CENTRAG- ¥ Codice KIT | = .
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado § Pneumatico
Range GIO MAK N
Manu Kw Center |3.1. KITFIX | O Tyre
r Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer Sl e e Hole |22, . / Code |7 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
225/50R18 235/45 R18
HYUNDAI GRANDEUR TG e4*2001/116*0099*.. 110-191 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 245;45 RiA /
HYUNDAI SANTA FE ™M e11*2001/116*0270*.. 110-145 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-0-267,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/60 R18
HYUNDAI SONATA NF e11*2001/116*0241*.. 100-184 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-0-267,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 &= 225/45 R18
235/45 R18 235/50 R18
HYUNDAI TUCSON M e4*2001/116*0087*.. 82-129 RT8080/FF 5x114,3 R.S.076 | 40 ?76-0-267,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = / 7
245/45 R18 255/45 R18
HYUNDAI i40 VF e4*2007/46*0263*.. 85-131 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 476 | 40 #76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 215/45 R18 225/40 R18
HYUNDAI i40 CW VF e4*2007/46*0264*.. 85-131 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 876 | 40 $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 215/45R18 225/40 R18
215/45R18 225/40 R18
KIA CARENS FG e4*2001/116*0114*.. 84-107 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 876 | 40 $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225;45 18 /
KIA MAGENTIS GE e4*2001/116*0100*.. 100-142 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @476 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 215/45 R18 225/40 R18
Omologazioni consentite fino a 215/45 R18 225/40 R18
(/) 100-138 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 276 | 40 76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
a OFMA i €4*2001/116*0100*06 / S g proog x 225/45 R18
Omologazioni consentite fino a 225/45 R18 235/45 R18
137-149 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 -
AiA . = €4*2001/116*0075%02 4 A a #76-0-por,; x 245/40 R18
KIA OPTIMA TF e4*2007/46*0255*.. 100-121 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 876 | 40 ?76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/45 R18 225/45R18
KIA SORENTO XM e11*2001/116*0358*.. 110-145 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 476 | 40 ?76-0-@67,1 N M12x1,5 K21 CLOSED CAP INOX 014 - 235/55R18 235/60 R18
KIA SORENTO XM e11*2007/46*0141*.. 110-145 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-0-@67,1 N M12x1,5 K21 CLOSED CAP INOX 014 — 235/55R18 235/60 R18
KIA SORENTO XMG e13*2007/46*1098*.. 110-145 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-0-@67,1 N M12x1,5 K21 CLOSED CAP INOX 014 — 235/55R18 235/60 R18
KIA SPORTAGE SL e11*2007/46*0166*.. 85-135 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/50 R18 225/55R18
KIA SPORTAGE SLS e11*2007/46*0136*.. 85-135 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 876 | 40 $76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/50 R18 225/55 R18
235/45 R1 2 18
KIA SPORTAGE JE e4*2001/116*0089*.. 82-129 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 476 | 40 @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - kil 25/508
245/45 R18 255/45 R18
235/45 R1 2
KIA SPORTAGE JES e4*2001/116*0120*.. 82-129 RT8080/FF 5x114,3 R.S.076 | 40 ?76-0-267,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - /45 R18 35/50 R18
245/45 R18 255/45 R18
Omologazioni consentite a partire
MAZDA GH 107-141 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R1 45 R1
: da e1*2001/116*0448*14 / X 4 @76-0-0 X /45 R18 235/45 R18
MAZDA 6 GJ e1*2007/46*1001*.. 107-141 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 225/45 R18 235/45 R18
MAZDA CX-3 DJ1 e1*2007/46*1335*.. 77-115 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 476 | 40 @76-0-67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 215/45R18 225/45 R18
MAZDA CX-5 KE e13*2007/46*1247*.. 110-141 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 876 | 40 $76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/55 R18 225/60 R18
Omologazioni consentite a partire
MAZDA CX-! GH 110-141 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 22
> da e1*2001/116*0448*14 / x 9 D769 * EBRE 25/60R1
MAZDA RX-8 SE e11*2001/116*0199*.. 141-170 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 876 | 40 $76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R18 245/40 R18
MAZDA TRIBUTE EP2 e13*2001/116*0092*.. 91 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 — 235/50 R18
MAZDA TRIBUTE EP2R e13*2001/116*0090*.. 91 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-0-067,1 N M12x1.5 K19 CLOSED o4 - 235/50 R18
MITSUBISHI |GRANDIS NAOW e1*2001/116*0269*.. 100-121 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 ?76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R18
MITSUBISHI OUTLANDER cuow e1*2001/116*0227*.. 100-148 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 876 | 40 #76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45R18
Omologazioni consentite fino a
MITSUBIS = iS. -0- 1.5 K21 CL D 1 -
HI OUTLANDER CwB 1%2001/116%0482*09 103-130 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSE 010 225/55R18
Omologazioni consentite fino a
MITSUBISH D C 103-1. RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 76-0-067, N M12x1.5 K21 CLOSED 1 =
| |OUTLANDER wo DTN/ A0SR 30 / X ? $76-0-967,1 12x1.5 010 225/55 R18
joni i i 225/55 R18 235/50 R18
MITSUBISHI  |OUTLANDER cwo Omologazioni consentite apartire | oo 115 | praogo/rF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 =
da e1*2001/116*0406*15 255/45 R18
MAK S.p.a Il Funzionagio del CR.A. di Brescia
Respons gazioni RIO TECNICO
Marco Gpajol 14/16 Siorg (Aiberta




I/ .o B<  FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:
el S TLSLITUT Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
— —
> 3 CENTRAG- . Codice KIT | = 2
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado 2 Pneumatico
Range Glo MAK 14
Manu KW Center |3.1. KITFIX | O Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer e € Hole 2.2, & / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
ioni i i 225/55 R18 235/50 R18
MITSUBISHI  |OUTLANDER cwo Omolugazisnicansentited partite| 45 RTS080/FF | 5x114,3 | RS.$76 | 40 | $76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010
da e1*2001/116*0406*19 255/45R18
Omologazioni consentite a partire
MITSUBI ER HYBRID CWO0 5x114,3 R.S. @76 | 40 76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/55R18 235/50 R18
SUBISHI OUTLAND da e1*2001/116*0406*17 96 RT8080/FF X @ @ 0] X / /
225/55 R1 2
MITSUBISHI |OUTLANDER GFO e1*2007/46*1218*.. 103-130 RT8080/FF 5x114,3 | RS.076 | 40 | (76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235; ; R1: 35/50Ri8
PEUGEOT 4007 Vi €2*2001/116*0357*.. 115-125 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/55R18
PEUGEOT 4008 B e2*2007/46*0115*.. 84-110 RT8080/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/50 R 225/55 RIS
235/50 R18 255/45 R18
JEEP CHEROKEE KK e4*2001/116*0128*.. 130-151 RT8080/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 P76-Y-371,6 N 1/2 UNF K19 CLOSED (D10) Y7 4 235/60 R18
DODGE NITRO KJ e4*2001/116*0122*.. 130-191 RT8080/FF 5x114,3 R.S. 376 | 40 P76-Y-71,6 0.E. (Nuts 1/2 INC. UNF K19 Conical 60°) Y12 4 235/55 R18 235/60 R18
VOLKSWAGEN {AMAROK 2H e1*2007/46*0356*.. 90-132 RT8080/1G3X 5x120 @ 65,1 50 = 0.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - 245/60R18 255/55R18
255/60R18 265/55 R18
VOLKSWAGEN |AMAROK 2HS2 €1*2007/46*0750*.. 90-132 RT8080/1G3X 5x120 ? 65,1 50 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - 245/60R18 255/55 B18
255/60 R18 265/55R18
VOLKSWAGEN |{TOUAREG 7L e1*2001/116*0203*.. 120-128 RT8080/1G3X 5x120 @ 65,1 50 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) = = 235/60R18 255/55 R18
VOLKSWAGEN |MULTIVAN 7HC e1*2001/116*0220*.. 62-173 RT8080/1G3X 5x120 @ 65,1 50 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - ;zzﬁ: :i: 245/45 518
VOLKSWAGEN {MULTIVAN 7HCA e1*2001/116*0286*.. 62-173 RT8080/1G3X 5x120 ? 65,1 50 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - ;:;;ig 21: 245/45 R18
VOLKSWAGEN |CALIFORNIA 7HC 21*2001/116*0220*.. 62-173 RT8080/1G3X 5x120 ?65,1 50 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - ;23 ch) :ii 245/45 R18
VOLKSWAGEN {CALIFORNIA 7HCA e1*2001/116*0286*.. 62-173 RT8080/1G3X 5x120 @ 65,1 50 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - izzﬁg 21: 245/d5 RiE
VOLKSWAGEN {TRANSPORTER 7HC e1*2001/116*0220*.. 62-173 RT8080/1G3X 5x120 @ 65,1 50 = O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - izzﬁ: :i: 245/45 18
VOLKSWAGEN |TRANSPORTER 7HCA €1*2001/116*0286*.. 62-173 RT8080/1G3X 5x120 @ 65,1 50 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - ;2:; ig ii: 245/45 K18
VOLKSWAGEN [MULTIVAN 7HM €1*2001/116*0218*.. 62-173 RT8080/IG3X 5x120 @ 65,1 50 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - iz:; jg ziz 245/45 Hib
VOLKSWAGEN |MULTIVAN 7HMA e1*2001/116*0289*.. 62-173 RT8080/1G3X 5x120 @ 65,1 50 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - ;:gﬁg :12 245/45 R18
VOLKSWAGEN [CALIFORNIA 7HM e1*2001/116*0218*.. 62-173 RT8080/1G3X 5x120 @ 65,1 50 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - ;:ﬁg giz 245/45 R18
VOLKSWAGEN [CALIFORNIA 7HMA e1*2001/116*0289*.. 62-173 RT8080/1G3X 5x120 @ 65,1 50 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - ;zzﬁg 212 245/48 R18
50 R18 245/45 R1.
VOLKSWAGEN [TRANSPORTER 7J0 e1*2007/46*0130*.. 62-150 RT8080/1G3X 5x120 @ 65,1 50 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - 222545 BB 5145 R1
JEEP COMMANDER WH ©4*2001/116*0095*.. 148-259 RT8080/C2Y 5x127 @716 | 40 - 0.E. (Nuts 1/2 INC. UNF K19 Conical 60°) - - 231 i‘;:;i::ﬁ 245/60 F18
JEEP GRAND CHEROKEE WH e4*2001/116*0095*.. 148-259 RT8080/C2Y 5x127 @716 40 - O.E. (Nuts 1/2 INC. UNF K19 Conical 60°) - — | 235/60 R18 M+S 245/60 R18
JEEP GRAND CHEROKEE WK €4*2001/116*0095*.. 140-259 RT8080/C2Y 5x127 @716 40 - O.E. (Nuts M14x1,5 K22 Conical 60°) - —.|~ "265/60.R18
235/60 R18.M+5 | 235/65 R18 M+S
JEEP WRANGLER JK e4*2001/116*0116*.. 130-209 RT8080/C2Y 5x127 @716 40 - O.E. (Nuts 1/2 INC. UNF K19 Conical 60°) - 4 i 255/'50)}.1'3 " 255/70 R18
265/60.R18
MAK S.p.a.
Respons ologazioni
Marco G 15/16




. P-N . - FITMENT LIST RT8080 rev.00 08/01/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione:
GRS AR, A Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
5 : CENTRAG- z Codice KIT | =1 z
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado 2 Pneumatico
Range GIO MAK '
Manu KW Center |3.1. KITFIX | O Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer e W c Hole 2.2 e / Code m 3.1:2:12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Note generali e prescrizioni di montaggio:
* (8) L'utilizzo di questa misura di pneumatici € ammesso solo se la larghezza nominale non é inferiore a quella della piu piccola misura di pneumatici registrata nella carta di circolazione della vettura.
* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
« E richiesto I'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.
. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.
. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, I'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.
, Lascocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dell'impianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato alla
valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.
Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, I'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di scorta
+ deve sequire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici aventi la
stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.
* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.
, Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2 mm
fra questi pesi e i componenti dell'impianto frenante.
* E' consentito solo l'installazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.
* Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria "Tubeless".
* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.
* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.
* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.
* |l presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.
, Siraccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive
modificazioni.
Nota da riportare sulla carta di circolazione guando presente (NC):
NC = Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.
MAK S.p.a.
Respons oﬁgazioni
Marco i 16/16




